

По постановлению прокурора района работодатель привлечен к административной ответственности за несвоевременную выплату заработной платы

Прокуратурой Железнодорожного района г. Симферополя проведена проверка исполнения субъектом предпринимательства требований трудового законодательства Российской Федерации.

Проведенной проверкой установлено, что обществом нарушаются сроки выплаты заработной платы, вследствие чего перед 57 работниками общества образовалась задолженность по заработной плате за период с ноября 2023 по февраль 2024 в размере более 10 млн. рублей.

Ранее контролирующим органом в сфере соблюдения требований трудового законодательства общество привлекалось к административной ответственности по ч.6 ст. 5.27 КоАП РФ, однако задолженность по заработной плате в настоящее время не погашена, в связи с чем прокуратурой района вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении предусмотренного ч.7 ст. 5.27 КоАП РФ.

Постановлением мирового судьи судебного участка № 6 Железнодорожного судебного района г. Симферополя от 04.06.2024 общество привлечено к административной ответственности по ч.7 ст. 5.27 КоАП РФ и назначено наказание в виде штрафа в размере 50 тыс. рублей.

Помощник прокурора района

О.А. Кушнерова